

壹

工伤保险全国“一张网”、就医“一卡通”搭建完成。

人社部工伤保险司司长郑玄波表示，工伤职工跨省异地就医直接结算试点是切实解决工伤职工跨省异地就医、资金垫付多、报销往返跑等痛点堵点的重要举措。

贰

我们对每个人一视同仁，正在针对以军的指控进行调查，但这需要时间。

日前，美国国务卿布林肯回应记者质疑时否认美方在人权问题上对盟友以色列存在“双重标准”。

叁

要应对仍在虎视眈眈的致病微生物挑战，感染病学科的发展不允许再被忽视而进入静默阶段。

近日，复旦大学附属华山医院感染科主任张文宏表示，中国的传染病救治体系的建设与完善仍然任重道远。



肆

WADA 在每个阶段都遵循了所有正当程序，并认真调查了这一问题的每一条线索。

世界反兴奋剂机构主席班卡近日表示，该机构对反兴奋剂始终秉持一贯态度和统一原则，驳斥了关于可能掩盖真相的虚假指控。

伍

我的国家不应被贴上“食人族”的标签。

日前，巴布亚新几内亚总理府发表声明，回应拜登近日暗示他失踪的舅舅在二战期间恐被当地食人族吃掉。

陆

泼水节是一些少数民族的新年节日，尤其是傣族一年中最盛大的传统节日，具有典型的地域特色。综上，重庆市不适宜复制举办泼水节。

日前，有重庆网友提出，重庆作为火炉城市是否可以举办泼水节丰富市民娱乐活动。重庆市文旅部门回应。

柒

今年将支持 24 个省份 70 个左右试点县，挖掘农村新能源汽车消费潜力。

近日，财政部副部长王东伟在国新办发布会上介绍，今年一季度，中央财政多措并举，支持培育经济增长新动能。